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1. アンケート概要 

(1) 概要 

調査日 
配  布：平成 27 年 7月 3 日（金） 

回収期限：平成 27 年 7月 21 日（火） 

調査対象者 
たつの市在住の 65 歳以上または障害者手帳等を

所有している方から抽出した、約 1万５千世帯 

調査方法 郵送によるアンケート調査票の配布および回収 

 

(2) 配布・回収状況 

＜ 配布・回収状況 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

単位：票

地区 配布枚数 回収枚数 回収率

龍野 1,371 602 44%

小宅 3,132 1,363 44%

揖西東 1,202 533 44%

揖西西 1,244 577 46%

揖保 1,577 621 39%

誉田 1,031 389 38%

神岡 1,751 759 43%

西栗栖 442 194 44%

東栗栖 909 366 40%

香島 931 402 43%

新宮 1,362 554 41%

越部 980 333 34%

播磨高原東 171 75 44%

半田 1,449 683 47%

神部 1,407 678 48%

河内 566 268 47%

御津 3,213 1,499 47%

室津 394 130 33%

不明 - 464 -

合計 23,132 10,490 45%



― 2 ― 

男性

5,072
49%

女性

5,271
51%

自営業・

会社員
1,230

12%
パート・

アルバイト
980

9%

働いていない

8,135
79%

64歳以下

529
5%

60～64歳

261
3%

65～74歳

5,948
57%

75～84歳

3,390
33%

85歳以上

250
2%

１人

1,132
11%

２人

4,449
43%３人

2,100
20%

４人

964
9%

５人

684
7%

６人以上

1,038
10%

1,142
11%

7,014
68%

872
8%

4,212
41%

1,698
17%

288
3%

22
0%

370
4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

一
人
暮
ら
し

配
偶
者

親 子
供

孫 兄
弟
・姉
妹

親
戚

そ
の
他

2. 個人属性 

(1) あなた自身のことについてお答えください。（問 1） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計：10,343 人 

（不明 147 人を除く） 

合計：10,378 人 

（不明 112 人を除く） 

合計：10,345 人 

（不明 145 人を除く） 

合計：10,367 人 

（不明 123 人を除く） 

合計：10,259 人 

（不明 231 人を除く） 

① 性別 ② 年齢 

③ 職業 ④ 世帯人数 

⑤ 世帯構成 
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合計：10,386 人 

（不明 104 人を除く） 

合計：9,731 人 

（不明 759 人を除く） 

合計：10,242 人 

（不明 248 人を除く） 

合計：10,010 人 

（不明 480 人を除く） 

合計：10,034 人 

（不明 456 人を除く） 

⑥ 運転免許 ⑦ クルマ等の運転 

⑧ 世帯での車の保有 ⑨ 歩行可能距離 

⑩ 障害者手帳等 
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3. 現在の公共交通の利用について 

(1) あなたは普段、コミュニティバスをどのくらい利用していますか。（問 2-1） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2) 日頃、コミュニティバスを利用しない理由は何ですか（問 2-2） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計：10,058 人 

（不明 432 人を除く） 

合計：8,495 人 

（不明 1,050 人を除く） 

＜回答項目の詳細＞ 

他 の 手 段 が 便 利 

時 間 が か か る 

ル ー ト が な い 

バ ス 停 が な い 

乗りたい時に便がない 

外 出 支 援 が 必 要 

 

：車など他の手段の方が便利だから 

：目的地まで時間がかかるから 

：目的地までのルートがないから 

：バス停が近くにないから 

：朝・晩など乗りたい時に便がないから 

：外出するのに支援が必要だから 
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4. 主な外出先について 

① 日頃よく行く場所についてお答えください。（問 3～問 5） 

＜ 通院先 ＞ 
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47
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たつの市民病院

田渕内科医院

龍野中央病院

植田医院

とくなが病院

きしの内科医院

井上内科医院

中村医院

清水内科医院

横田医院

山本内科医院

藤末内科循環器科クリニック

堀田医院

ツカザキ病院

佐野内科ハートクリニック

うえだハートクリニック

八重垣病院

八十川医院

米花クリニック

小河内科

栗原病院

IHI播磨病院

水野内科医院

姫路赤十字病院

正条クリニック

宝青院眼科医院

内海医院

信原病院

揖保川病院

西播磨総合リハビリテーショ ンセンター

製鉄記念広畑病院
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＜ 買物先 ＞ 
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ダイエー竜野店

マックスバリュ揖保川店

マックスバリュ御津店

コープ龍野

マックスバリュ新宮店

カワベ竜野店

マックスバリュ龍野西店

マックスバリュ龍野店

マルアイたつの店

イオン姫路大津店

ホームセンターアグロ龍野店

生鮮パワー新宮店

イセダ屋竜野店

ホームセンターいない龍野店

三木食品新町店

ヒラキ龍野店

又右衛門神岡店

業務スーパー新たつの店

ゴダイドラッグ新宮店

片岡食料品店龍野

マルナカ広畑店

キリン堂揖保川店

ディスカウントドラッグコスモス堂本店

三木食品

旬彩館 山喜

マルナカ太子店

旬彩蔵たつの

ヤマダストアー網干店

溝端商店

ゴダイドラッグ御津店
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＜ 金融機関・役所など ＞ 
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0 100 200 300 400 500 600 700 800

三井住友銀行龍野支店
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② 交通手段（代表） 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 
 
 

③ 外出の回数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

合計 

7,727 人 

8,515 人 

7,381 人 

24,042 人 

（不明 1,887 人を除く） 

8,223 人 

7,006 人 

22,956 人 

（不明 3,095 人を除く） 

8,146 人 

合計 

（不明 742 人を除く） 

（不明 619 人を除く） 

（不明 526 人を除く） 

（不明 1,239 人を除く） 

（不明 911 人を除く） 

（不明 945 人を除く） 
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④ 外出する時間帯 
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＜ 通院先 ＞ 

1 43
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行き 帰り

【行き】合計：7,655 人（不明 2,813 人を除く） 

【帰り】合計：7,219 人（不明 3,271 人を除く） 

 

【行き】合計：7,309 人（不明 3,181 人を除く） 

【帰り】合計：6,828 人（不明 3,662 人を除く） 

 

 

＜ 買物先 ＞ 
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＜ 金融機関・役所 ＞ 
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【行き】合計：5,895 人（不明 4,595 人を除く） 

【帰り】合計：5,026 人（不明 5,464 人を除く） 
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⑤ 外出する曜日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計：6,651 人 

（不明 2,021 人を除く） 

 

＜ 通院先 ＞ ＜ 買物先 ＞ 

合計：6,559 人 

（不明 2,575 人を除く） 

＜ 金融機関・役所 ＞ 

合計：4,282 人 

（不明 3,963 人を除く） 
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＜ 合計 ＞ 

合計：17,492 人 

（不明 8,559 人を除く） 

＜ 合計 ＞ 

1 70 288

954

4,678

8,821

1,896

263
870 820 644 512 393 152 5 0 0 00 0 0 0 152
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1,244 1,133 1,278 1,167 1,043
672
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0
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行き 帰り

【行き】合計：20,367人（不明10,589人を除く） 

【帰り】合計：18,687人（不明12,397人を除く） 
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⑥ 移動する時の問題点 

(ⅰ) 問題の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(ⅱ) 問題点 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計：1,981 人 

7,471 人 

合計 

7,759 人 

6,722 人 

21,952 人 

（不明 4,099 人を除く） 

＜ 通院先 ＞ ＜ 買物先 ＞ 

合計：1,270 人 

＜ 金融機関・役所 ＞ 

合計：896 人 ＜回答項目の詳細＞ 

送 迎 が 大 変 

バ ス ・ 鉄 道 が な い 

利 用 し に く い 

お 金 が か か る 

：送迎してもらうのが大変（気を遣う等） 

：目的地に行くバスや鉄道がない 

：バスや鉄道はあるが利用しにくい 

：移動にお金がかかる 

（不明 1,523 人を除く） 

（不明 1,375 人を除く） 

（不明 1,201 人を除く） 
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＜ 合計 ＞ 

合計：4,147 人 
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利用する

1,923
26%

1,640
22%

1,320
21%

4,883
23%

利用しない

5,444
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77%
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⑦ 今後デマンド交通が導入された場合に当該施設への交通手段として利用しますか 

(ⅰ) 利用の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(ⅱ) 利用しない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜回答項目の詳細＞ 

今 ま で ど お り 

予 約 が 面 倒 

乗 換 が 面 倒 

予 測 で き な い 

抵 抗 感 が あ る 

 
：今までどおりでよい 

：電話予約が面倒 

：乗換が面倒 

：移動時間が予測できない 

：乗り合わせに抵抗感がある 

合計 

7,367 人 

7,394 人 

6,363 人 

21,124 人 

（不明 4,927 人を除く） 

（不明 1,882 人を除く） 

（不明 1,740 人を除く） 

（不明 1,305 人を除く） 

＜ 通院先 ＞ ＜ 買物先 ＞ 

＜ 金融機関・役所 ＞ 

合計：4,251 人 

（不明 792 人を除く） 

＜ 合計 ＞ 

合計：14,157 人 

（不明 2,084 人を除く） 

合計：5,005 人 

（不明 749 人を除く） 

合計：4,901 人 

（不明 543 人を除く） 
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5. 今後の公共交通の利用について 

(1) デマンド交通を利用して、もっとも行きたい場所の上位２つと、曜日・時間帯・運賃・利用

理由について、あなたの考えに一番近いと思うものを選んで記入してください。（問 6） 

① 行きたい曜日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 外出したい時間帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計：9,349 人 

（不明 11,631 人を除く） 

    行き 

合計：10,457 人 

（不明 10,523 人を除く） 

    帰り 

合計：10,143 人 

（不明 10,837 人を除く） 



― 14 ― 

 

：送迎してもらうのに気を遣わないで済むため 

：自分が外出したいときに利用できるため 

：乗換時間を気にせず乗降場所にいけるため 

：天気が悪い時に利用できるため 

：自宅付近まで迎えが来てくれるため 

：自分で運転するのが不安なため 

：自分で移動できなくなったときのため 

100円以下

67
1%

200円以下

1,575
17%

300円以下

2,475
27%

400円以下

2,373
25%

500円以下

906
10%

800円以下

1,811
19%

800円超

74
1%

2,931
29%

5,510
54%
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19%
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40%

5,811
57%
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③ 払ってもよい運賃 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 利用理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜回答項目の詳細＞ 

気 を 遣 わ な い 

外出したいときに利用  

乗換時間を気にしない  

悪 天 候 時 に 利 用 

自 宅 付 近 ま で 来 る  

運 転 が 不 安  

移動できないときのため 

合計：9,530 人 

（不明 11,450 人を除く） 

合計：10,158 人 

（不明 10,822 人を除く） 
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利用する

2,447
29%

利用しない

2,622
31%

どちらも回答

3,318
40%

3,474
59%

2,519
43%
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(2) あなたは今後、デマンド交通・コミュニティバス・路線バス・鉄道・タクシーなどを利用し

ようと思いますか。（問 7） 

① 利用の有無 

 

 

 

 

 

 

 

② 今後、どの公共交通を利用しようと思いますか。【「1.利用する」と回答した方のみ】 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 今後、今より便利になれば利用しますか。【「2.利用しない」と回答した方のみ】 

 

 

 

 

 

 

 

＜回答項目の詳細＞ 

運 行 本 数 の 増 加 

行 き た い 場 所 ま で 行 く 

料 金 が 安 い 

クルマ等で移動ができる 

他 の 手 段 が あ る 

 
：運行本数が増えれば利用する 

：行きたい場所まで行くことができれば利用する 

：料金が安くなれば利用する 

：クルマ等での移動ができるから利用しない 

：他の移動手段（家族やデイサービスなどの送迎）があるから利用しない 

合計：8,387 人 

（不明 2,103 人を除く） 

合計：5,740 人 

（不明 25 人を除く） 

合計：5,589 人 

（不明 351 人を除く） 


